
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение убийства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего ранее судимого жителя гор. Кызыла, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 06 на 07 июля 2018 года на территории гаражного общества «Магистральный», расположенного на улице Лопсанчапа гор. Кызыла республики, из-за имевшихся ранее личных неприязненных отношений между ранее знакомыми мужчинами возникла ссора, в ходе которой потерпевший нанес удар по лицу своего оппонента. Последний с целью совершения убийства взял из своего гаража гладкоствольное ружье и, возвращаясь к гаражу потерпевшего, произвел два выстрела в воздух, а затем и в сторону вышедшего навстречу потерпевшего. Своими умышленными действиями обвиняемый причинил потерпевшему огнестрельное дробовое сквозное ранение правого надплечья и шеи, которое, осложнившись травматическим шоком, явилось непосредственной причиной его смерти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд

для рассмотрения по существу.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1365955>